



Resposta ao esclarecimento solicitado

1 mensagem

Obras Parnamirim <cplobrasparnamirim@gmail.com>

20 de fevereiro de 2024 às 09:19

Para: sergiofranco@gennesisengenharia.com.br, sergio.franco@grupozs.com.br

Ao Sr. Sergio Franco Ramos, preposto da Empresa GENNESIS ENGENHARIA.

Atinente à solicitação de esclarecimentos recebida através do Protocolo 5.433/2024 no dia 14 de fevereiro do ano corrente, acerca do Pregão eletrônico nº 42/2023.

O pedido foi encaminhado à secretaria demandante, qual seja o Gabinete civil através da equipe técnica do GCTI, para análise, parecer e deliberação quanto aos argumentos trazidos, tendo em vista que a mesma elaborou o Termo de Referência.

Como resposta aos esclarecimentos temos:

Ipisis litteris

“Considerando o pedido de esclarecimento da empresa GENNESIS ENGENHARIA ao Pregão Eletrônico 042/2023:

1º) No Termo de Referência, no item 6, cita ser necessária a entrega do Kmz e diagrama unifilar do projeto que constituem o as built da construção, bem como no item 7.3, em referência ao projeto executivo. No entanto, não tem item na planilha de preços para cotação dessas atividades. COMO DEVEMOS PROCEDER?

Resposta: Tal despesa será computada nos itens de lançamentos de fibra óptica constantes no termo de referência.

2º) No TR, Anexo I, item 2.4, cita que: “Os cabos lançados nas internas deverão passar dentro de eletrocalhas, eletrodutos ou canaletas existentes. Caso não seja possível, deverá ser feita a instalação de eletrodutos ou canaletas para a passagem dos cabos, sendo que as canaletas deverão ser iguais ou de qualidade semelhante àquelas utilizadas nas salas, caso existam.” No entanto, não tem item na planilha de preços para cotação dessas atividades. COMO DEVEMOS PROCEDER?

Resposta: No item 7.1.3. Do Termo de referência informa que "Caso a CONTRATADA necessite fornecer equipamentos adicionais não especificados nominalmente neste Termo de Referência, mas necessários para atender as funcionalidades exigidas, o custo desses deverão estar inseridos no preço total ofertado."

—

Atenciosamente,

Afrânio Alex de Santana Souza

Assessor em Tecnologia da Informação”

Segue em anexo, documentos dos trâmites realizados.

Favor acusar o recebimento dos mesmos

—
Bruno Batista dos Santos

Pregoeiro/SEMOP

--
Atenciosamente.
Comissão Permanente de Licitação - SEMOP
Prefeitura de Parnamirim-RN
www.parnamirim.rn.gov.br
Fones: (084) 98847-2229

5 anexos

 **ATA_DILIGÊNCIA.pdf**
161K

 **DILIGÊNCIA_GCTI_GENNESIS_ENGENHARIA.pdf**
155K

 **DOE - Publicação de Suspensão do PE-042.pdf**
1376K

 **DOM- Publicação de Aviso de Suspensão PE-042.pdf**
79K

 **RESPOSTA_GCTI_GENNESIS_ENGENHARIA.pdf**
77K